



27 сентября 2017 года
исполняется 90 лет
Д.Г.-М.Н.
БУЛГАТОВУ
Александр Николаевичу

Приветствия и поздравления можно направлять по адресу;
670047, Россия, г. Улан-Удэ, ул. Сахьяновой, 6а
Геологический институт СО РАН
факс - (3012) 433024, e-mail: gin@gin.bscnet.ru

Юбилера можно будет поздравить на расширенном заседании
Ученого совета Геологического института СО РАН
6 октября 2017 г. в 14:00
ул. Сахьяновой, 6а

А.Н. Булгатов в 1951 году окончил геологический факультет Иркутского государственного университета по специальности «геология». Общий стаж работы – более 65 лет, в том числе более 40 в Геологическом институте СО РАН (ГИН СО РАН).

Доктор геолого-минералогических наук, заслуженный деятель науки республики Бурятия и Российской Федерации, лауреат Государственной премии Республики Бурятия в области науки и технологий. Специалист в области геодинамики, тектоники и вулканологии.

Первые годы геологической деятельности Александр Николаевич занимался поисками месторождений алмазов в Западной Якутии, картированием «белых пятен». Высокую оценку ученых и производственников получили прогнозные карты на золото Баргузинской тайги, на основе которых открыты десятки месторождений, вовлеченных в эксплуатацию.

Важнейшим результатом его научной деятельности является крупное обобщение по тектонике байкальских складчатых областей Евразии, Африки и Америки. Им предложена новая модель строения и формирования тектонотипа байкалид, докано, что проявление байкальского орогенеза произошло в конце рифея.

А.Н. Булгатов возглавил большой коллектив ученых Улан-Удэ, Иркутска и Читы по составлению «Атласа геодинамических карт и карт глубинного строения Забайкалья». Атлас включает 16 карт на 32 листах и является первым в Сибири. Он также был во главе коллектива по составлению Геодинамической карты Байкальского региона и сопредельных территорий масштаба 1:5 000 000; вместе с учеными азиатских стран участвовал в составлении Международной тектонической карты Центральной Азии масштаба 1:2 500 000.

Александр Николаевич продолжает трудиться в ГИН СО РАН. Им внесен огромный вклад в изучение палеогеодинамики Байкальской горной области, Забайкалья и Северной Монголии. За многолетний период работы в институте Булгатов А.Н. накопил огромный багаж геологических знаний и полевых исследований, с которыми он всегда безотказно делится с молодыми сотрудниками института, консультируя и направляя их в нужное русло.